

# 改革创新 奋发有为

省残疾人就业服务指导中心 乔霞

今年是中华人民共和国成立 70 周年，是改革开放 40 周年，是全面建成小康社会的关键之年。2019 年 2 月 26 日，我中心召开了“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会，大讨论牵引全年工作的开局，彰显了中心干部职工在新时代勇立潮头、锐意开拓的奋斗姿态，表达了大家在新的一年攻坚克难、奋发进取的坚定决心，踏上了山西在“两转”基础上全面拓展新局面的新征途。

勤于“学”，来一场学习的革命、思想的革命。广大干部职工要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神、习近平总书记视察山西重要讲话精神、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》等，推动学习不断往深里走、往实里走、往心里走，努力做到常学常进、常悟常新；做到学深学透、融会贯通；做到转化实化、落地见效。通过采取多种方式的学习，形成潜移默化的影响，进一步引导广大党员干部提高政治站位，坚定政治忠诚，增强政治定力，勇于政治担当，严格政治纪律。

善于“立”，打造新优势、树立新典型。要重点抓好 10 个关键环节，通过扎实有效的宣传活动，进一步充分挖掘、积极发现并大力培育先进典型，发挥好典型的先锋模范作用，营造出浓厚

的舆论氛围。引领干部职工切身体会活生生的先进人物“改革创新、奋发有为”的精神境界，不断深化典型带动的实际效果，激励促使更多干部职工从自身做起、从身边的小事做起，对照先进找差距，真正做到思想上有触动、行动上有自觉、灵魂上受洗礼，在中心范围内掀起一个学先进、见行动、争优秀、比贡献的新热潮。

积极“为”，实现本领的大提升、作风的大提升。通过大讨论激发学习实践的高度自觉，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，对照“六个破除、六个着力、六个坚持”，把握关键环节，结合工作实际，突出问题导向、目标导向、实践导向，努力做到把自己摆进去、把职责摆进去、把思想摆进去，努力做到思想再解放、创新再发力、工作再抓实。开展大讨论，就是要进一步引导干部职工高举新时代改革开放旗帜，以积极向上的干劲、敢闯敢试的拼劲、不懈奋斗的韧劲，强力促改，主动求新；就是要进一步引领各级领导干部针对存在问题进行自我革命，刀刃向内，逐一破题，真正做到信念过硬、政治过硬、能力过硬、作风过硬；就是要在中心来一次本领的大提升、作风的大提升，高质量推进各项工作，确保把各项政策落实好。

改革开放 40 年来，解放思想是贯彻始终的一条主线，没有不间断的解放思想就不会有改革开放的累累硕果。无论是全面深化改革还是贯彻新发展理念，都需要进一步解放思想，用创新的思维和办法应付，解决前进路上的新情况新问题。习近平总书记

强调，思想不解放，我们很难看清各种利益固化的症结所在，很难找准突破的方向和着力点，很难拿出创造的改革举措，改革开放 40 年的实践也启示我们，创新是改革开放的生命，是引领发展的第一动力，是建设现代化经济体系的战略支撑，是民族进步的灵魂。创新兴则国家兴，创新强则国家强，创新久则国家持续强盛。我中心大讨论会议，各科室也负责人也立意创新，残疾人就业科，盲人按摩科，办公室，年审科的改革创新都大大促进了残疾人就业的发展。对个人而言，工作需打破僵化保守的思想，改革创新需要新亮点，同样离不开创新。

改革创新天地广，奋发有为正当时。我们必须以风雨无阻的心态和风雨兼程的状态迎接有风有雨的常态，在爬坡过坎、跋山涉水中摸索新规律、凝聚新动力，始终做到奋发有为、锐意进取。在这个属于奋斗者的时代，人人都有追梦的权利，人人也都是梦想的筑造者。不驰于空想，不骛于虚声，在奔跑中奋力追梦，做新时代的追梦人，勇担责任，以优异的成绩庆祝新中国成立 70 周年，改革开放 40 周年！